

“众夏风暴”活力助阵全新途观登陆山东

——全新途观山东上市会暨众夏风暴·T动先锋体验营开幕在即

车主感言:

有人说,安全是ESP,是ABS,动力是TSI,是DSG,科技则是PLA,是KESSEY,对我而言,这些字母最务实的地方在于,我可以以更少的代价,换取一种于身心都舒适的生活方式。

购车难题

面对铺天盖地的广告,愈来愈难识记的行业术语,人们感觉自己像个不知所措的孩子,被一片黑压压的“能言善辩”者包围,在选择面前常常变得无所适从。

他们告诉自己听从内心的声音,看重外观的寻找漂亮的车,看重性能的寻找动力好

的车,看重安全的寻找主动安全被动安全面面俱到的车,可是他们还是觉得自己对心仪的车缺乏最直观的了解,雾里看花,总少了一点安心。

“众夏风暴”来袭

针对以上购车困惑,上海大众汽车在这个夏天创新选车形式,打破原有的“你听我讲”的销售模式,通过建造专属于用户自己的先锋体验营,让车主的购车过程不仅趣味横生,也更加趋于理性。

根据活动规划,本次“众夏风暴”将以个人体验营的方式开展,在活动现场,主办方从安全性、油耗、动力、越野性能、科技感六个角度模



拟现实场景,通过静态展示与动态体验相结合的方式,为参与人员打造专门的体验格局。进入体验营现场的车主,不仅可以看到关于各个

车型的优势讲解,还能亲自上阵进行试驾试乘,获得对心仪车型最直观的驾乘体验。

说到底,生活本身就是

一场一场的体验。本次上海大众汽车为购车用户专门打造的T动先锋体验营,其本质意义还在于让用户通过真实的预先式体验,实现自己梦想中的有车生活,而不是顶着一个个熟悉而又陌生的行业术语想象幸福生活的样子。

T动先锋助阵全新途观山东上市

为了给广大用户带去更多惊喜,选择与本次“众夏风暴·T动先锋体验营”开幕仪式同期举办的,还有全新途观在山东区域的上市发布会。

全新途观带着“途有境,观无垠”的使命,继续开拓进取,以独特的行者魅力,吸引

着人们加入到它“全新启程”的途中。6月23日晚,全新途观将历经奇峰险峻,以全新的优越升级,亮相济南和谐广场,届时,更有视觉饕餮盛宴、精彩节目隆重上演,更多精彩,上海大众汽车期待与您共享。

集结进行时

选择一款车,选择一种生活方式,或为方便快捷,或为纵享激情,总之,是为心中曾经规划过的梦想找寻一个更真实的寄托。

6月22日至6月23日上海大众汽车与您相约济南和谐广场共同体验“众夏风暴”所带来的畅快体验。

(英子)

奔腾B90开启品质驾乘新体验

作为奔腾品牌全新旗舰车型奔腾B90,自上市以来,凭借大气动感的外观、先进的科技、优异的性价比,以及奔腾品牌一直以来的良好用户口碑。同时奔腾B90始终承载奔腾品牌长期积累的“品质”、“安全”等优良DNA,以内外兼修的科技实力,为消费者创造舒适安全的品质驾乘体验,为奔腾品牌开启新的篇章。

安全驾享和智能科技缔造高端品质

奔腾B90在安全方面,除了包含ABS+EBD、TCS和EBA的博世全新ESP系统外,配备了同级车鲜有的6个气囊,同时它采用了加强型3H结构车身,并在此基础上进行了多通道能量传递设计。奔腾B90装备了四大智能系统,包括人机交互系统(MMI)、智能钥匙一

键启动系统(PKE)、智能灯光系统及D-Partner车联网系统。同时还拥有诸多智能装备,为车主打造了一辆科技感十足的智能座驾。

轻量化以及舒适体验彰显奢华品质

奔腾B90使用了大量轻质却更加坚韧的高强度钢材,车身高强度钢板应用比例高达46%。既降低了车身的重量,同时也大大提高了车身强度。此外激光拼焊技术在奔腾B90身上也被大量应用,前后纵梁、侧围内外板等12个关键结构总成采用激光拼焊板,在保证车身强度和刚性的条件下,有效减轻了车身重量。“双横臂式前独立悬架”和“E型多连杆式独立后悬架”的出色设计,使奔腾B90的运动性能异常优异,尤其是在弯道上的表现,良好的操控性和车

身稳定性尽享驾控和舒适的完美均衡,同时配备309项精确全面的振动噪声控制,使用户安心享受属于自己的驾驶空间。

自主平台引领行车新体验

奔腾B90采用了中国一汽自主研发的全新M2轿跑车平台,2780mm的轴距为奔腾B90带来中高级旗舰标准的出色的乘坐空间,同时搭载了由中国一汽全新研发的金发动机,动力性和经济性兼备,让您驾驶中享受极致体验;过硬的综合实力成就非凡荣耀,强大的科技保障彰显至臻品质,在追求品质驾驭的今天,奔腾B90凭借着这些核心竞争力,在激烈的中高级车市场竞争中赢得广泛的认可,续写了新的时代传奇。(晓风)

只需15万,“SAAB”开回家

绅宝5月上市了,不单给即将到来的车市淡季打了一针强心剂,也让持15万左右预算的购车者犯了难。在此之前,消费者花15万元大致可以买到以下三类车:合资品牌的低配B级车,如马6、迈锐宝、K5等;合资品牌的中高配A级车,如速腾、新福克斯、朗朗等,以及荣威等自主品牌B级车。绅宝上市后,消费者陡然多了一种选择:15万买“SAAB”。

15万买SAAB的马甲?

对汽车稍有了解的人都知道SAAB是与宝马、奔驰比肩的豪华车品牌,当年的进口价要50-60万元一辆。而现在15万买到的究竟是SAAB的马甲,还是实打实的干货?如今身边懂车的朋友越来越多,听他们在评价一款车时,也时常能听到“某款车采用了某某平台”等字眼。解决15万买“SAAB”的疑惑也得从平台说起。

2009年北汽收购SAAB核心资产的清单里包括了GM2900平台,这套平台经SAAB的打磨,积累了很多经典产品和成熟技术,大名鼎鼎的SAAB9-5、SAAB9-3皆诞生于该平台。SAAB内部也把其定位于高端C级车平台,而绅宝恰恰是由GM2900平台脱胎而来。某种程度上可以认为绅宝是“披着B级车外衣的C级车”。

除了出身优越,绅宝由于与SAAB9-5诞生于同平台,共享涡轮增压发动机、底盘、安全等一系列先进技术,体现出



与自身价格不符的性能优势。动力方面,15万左右的绅宝2.0T最大功率达到了150kW,最大扭矩290N.m,账面上已经超越了同排量的众多车型。由于采用SAAB双涡轮增压技术减少延迟,其在1200转时便可快速介入,使0-100Km/h加速时间只需9.8秒,绅宝2.3T车型在中后段100-110Km/h的加速仅有1.3秒。综合来看,绅宝的涡轮增压发动机体现出“介入快,加速猛,后劲足”的原汁原味SAAB特质。

操控方面,前麦弗逊/后多连杆独立悬挂的结构在如今看来并不惊艳,但由于采用了SAAB的轻量化底盘、后轮随动转向等技术,外加米其林PS3高性能轿车轮胎和英国MIRA的专业调校,使绅宝无论在高速行驶,还是快速攻弯都具备极佳的稳定性和循迹性。

2003年SAAB9-5在E-NCAP得到了五星的评价。另外SAAB也是唯一一个全车系均获得E-NCAP五星安全评级的汽车品牌。继承驯鹿角安全结构车身、钟摆式B柱等SAAB技术和严谨造车

工艺的绅宝在安全上也应该有不错的起点。

“只增不减”的绅宝

由此可见,15万买到的并不是马甲,而是具备八、九成功力的真“SAAB”。另外值得称道的是,北汽根据中国消费者的需求,不仅没有减配,反而还厚道的“增配”。价格在15万左右的绅宝2.0T舒适版上,我们能见到博世ESP9.0、倒车雷达、胎压监测、SVA侧视辅助系统、行车电脑、多功能方向盘、双区自动空调、AQS空气质量控制系统、8向电动可调真皮座椅、后视镜倒车自动照地等一系列丰富的舒适、安全配置。

当然也必须承认的是,绅宝尽管骨子里流淌着SAAB的血液,但相比合资车型依然存在品牌力羸弱的软肋。对于购车者而言,买合资还是买“SAAB”也无非是选“面子”还是选“里子”的问题,相信随着务实、理性的消费者逐步增多,自主品牌力的不断提升,选择也会相应变得简单明了,没那么纠结。(陆小虎)

大连试驾全新荣威550



近日,作为上汽第二代产品战略车型,代表着中国汽车业“全新中国力量”的全新荣威550深度体验会在大连举行。在魅力都市的繁华间,体验Start-Stop数字智能启停节能系统的节油环保,体会1.8T涡轮增压全铝发动机+TST6速双离合“黄金动力组合”带来的绝佳驾乘快感。传统手刹被EPB数字智能电子驻车系统取代更是全新荣威550的又一大亮点,避免因拉手刹时力度不够造成的安全隐患。经历了2个多小时的试驾体验,全新荣威550的百公里油耗介于8升-9升之间。(本记)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

众夏风暴 全新启程

全新途观 全新启程 邀您共同到店赏车!

全新朗逸最高优惠14000元! 6月30日前1.4T豪华版置换更可享现金补贴!

New Polo致酷版买就送原厂导航! Cross Polo全系直降10000元现金!

Tiguan 12款途观2.0T旗舰版可享5000元大礼包!



山东齐鲁汽贸

地址:济南市北园大街69号
销售:0531-8866 9966 8866 7799
8866 7766
售后:0531-8866 6699
济阳直营店
地址:济南市济阳县济北区富阳街69号
销售:0531-8117 1666
售后:0531-8117 1678
泰安分店
销售:0538-6953 877



Das Auto.